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Budúci lekári a sestry ukázali, že slovenské zdravotníctvo má budúcnosť: galantská nemocnica hostila finále súťaže Medik plus Florence
roka 2025

Publikované: 10. november 2025 - 12:17

Záchrana života pri resuscitácii, triedenie pacientov na urgentnom príjme či práca s najvzácnejšou tekutinou. V týchto disciplínach si
počas víkendu od 7. do 9. novembra v galantskej nemocnici zmeralo svoje sily 24 finalistov súťaže Medik roka a Florence roka 2025.

Budúci lekári a sestry okrem toho absolvovali aj sériu odborných workshopov a prednášok priamo v prostredí reálnej nemocnice.
Ocenenie Medik roka 2025 získala Anna Balcová a Florence roka 2025 sa stala Veronika Huňadyová. Obe výherkyne si odniesli výhru vo
výške 3 000 eur a všetci finalisti získali garantované pracovné miesto v sieti nemocníc a polikliník Penta Hospitals Slovensko.

„Uvedomujeme si, aké dôležité je, aby mladí študenti medicíny a ošetrovateľstva mali chuť zostať pracovať v slovenskom zdravotníctve.
Aj preto sme pred deviatimi rokmi začali s projektom tejto súťaže, aby sme im priblížili reálnu prácu v regionálnych nemocniciach a
ukázali, že kvalitná medicína sa nerobí len vo veľkých mestách. Práve naopak, študenti na vlastné oči vidia, že aj v regiónoch
poskytujeme vysoko odbornú zdravotnú starostlivosť, a neraz sa tu k zaujímavým výkonom dostanú oveľa skôr a vo väčšom rozsahu ako
vo veľkých nemocniciach. Teší nás, že môžeme byť pri tom, keď objavujú reálny svet nemocničnej praxe a získavajú svoje prvé
skúsenosti. Zároveň sme sa rozhodli spojiť súťaže pre medikov a sestry, pretože chceme ukázať, aké dôležité je ich vzájomné
prepojenie. Lekár a sestra totiž tvoria jeden tím, ktorý spoločne rozhoduje o kvalite a výsledku liečby,“

- uviedol Róbert Hill, riaditeľ pre nemocnice a DZS Penta Hospitals Slovensko.

Finálový víkend v Galantskej nemocnici

Do Galanty pricestovalo 12 medikov a 12 budúcich sestier z celého Slovenska, aby si vyskúšali prácu v reálnej nemocnici, preverili svoje
praktické zručnosti a zabojovali o skvelé ceny.

Budúci lekári reprezentovali Lekársku fakultu UK v Bratislave, UPJŠ v Košiciach, Jesseniovu lekársku fakultu v Martine, Univerzitu
Karlovu v Prahe i Lekársku fakultu MU v Brne a UP v Olomouci. Medzi finalistkami Florence roka nechýbali študentky z Jesseniovej
lekárskej fakulty v Martine, Prešovskej univerzity, SZU v Bratislave, Katolíckej univerzity v Ružomberku, VŠZaSP sv. Alžbety či Strednej
zdravotníckej školy Kukučínovej v Košiciach a Strednej zdravotníckej školy sv. Alžbety v Košiciach.

„Teší nás, že sa tohtoročná súťaž uskutočnila práve v našej nemocnici. Študenti si zmerali sily v praktických disciplínach pod dohľadom
skúsených odborníkov. Veľká vďaka patrí všetkým kolegom, ktorí sa študentom s chuťou venovali a ukázali im, že aj v regionálnej
nemocnici dokážeme poskytovať modernú medicínu na vysokej úrovni,“

- uviedla Alexandra Pavlovičová, riaditeľka Nemocnice Penta Hospitals Galanta.

Workshopy aj adrenalínová súťaž

Hneď v piatok večer bolo pre študentov pripravené prekvapenie. Naživo si mohli pozrieť nahrávanie známeho podcastu URGENŤÁCI,
ktorý pripravujú MUDr. Jozef Fatrsík, námestník

pre liečebno-preventívnu starostlivosť a primár urgentného príjmu galantskej nemocnice a MUDr. Lukáš Takáč, lekár na urgentnom
príjme galantskej nemocnice.

Počas víkendu študenti absolvovali nielen súťažné disciplíny, ale aj teoretické a odborné workshopy, ktoré im priblížili aktuálne výzvy v
zdravotníctve. V teoretickej časti diskutovali napríklad o témach kvality zdravotnej starostlivosti, kódovaní v DRG systéme či
kompetenciách sestier.

Odborné workshopy prepojené s praxou priniesli študentom situácie z každodennej nemocničnej reality – kardio-pulmonálnu resuscitáciu,
triedenie pacientov na urgentnom príjme i prácu s krvou a testy kompatibility. V špeciálnych úlohách si medici vyskúšali rozhodovanie pri
cievnej mozgovej príhode, zatiaľ čo finalistky Florence absolvovali workshop zameraný na ošetrenie nehojacej sa rany a správne
hygienické postupy.

Ocenenie najlepšieho Medika a Florence roka 2025

Hlavnou cenou pre najlepšieho medika a najlepšiu budúcu sestru bola finančná odmena vo výške 3 000 eur pre každého. Víťazi na 
druhom mieste si odniesli 500 eur a tretie miesta dostali odmenu vo výške 300 eur. Všetkým finalistom je ponúknuté garantované
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pracovné miesto v sieti nemocníc Penta Hospitals Slovensko, trom najlepším navyše s výberom konkrétnej nemocnice a oddelenia.

„Ja som pôvodne ani nemala v tejto súťaži byť, lebo som bola náhradníčkou. V piatok o 9 ráno mi volali organizátorky, že sa im uvoľnilo
jedno miesto, či nemôžem pribehnúť na druhý koniec Slovenska. A tak som si povedala dobre, keď už je tu príležitosť, využijem ju.
Súťaže boli veľmi dynamické a veľmi náročné, to môžem povedať. Určite každej jednej z nás to dalo zabrať naučiť sa nové veci,
spolupracovať s novými ľuďmi. Úprimne, nečakala som, že vyhrám, lebo tu boli veľmi skvelé dievčatá, veľmi šikovné a múdre. Bolo to
naozaj prekvapenie. Odporúčam veľmi túto súťaž aj ostatným, naozaj, vie to posunúť každého jedného človeka osobnostne, vedomostne
aj profesionálne,“

- povedala Veronika Huňadyová, víťazka Florence roka 2025, študentka Fakulty zdravotníckych odborov Prešovskej univerzity.

„Celú túto skúsenosť hodnotím veľmi pozitívne. Jednak sme si mohli vyskúšať tímovú prácu, čo väčšinou v nejakých simulovaných
situáciách na fakulte nemáme možnosť. Spektrum úloh bolo veľmi pestré, povedala by som, že také dosť praktické pre každého lekára.
Prešli sme si hematológiou, urgentnou medicínou, triážou... Ja som vôbec neočakávala nejaké výsledky. Prihlásila som sa hlavne kvôli
tomu, že som si to chcela vyskúšať, nazbierať skúsenosti, a tiež pre tú zábavu. Našli sme si nových kamarátov a výhra ma pozitívne
prekvapila, takže pekná bodka na záver. Budem pozitívne spomínať na celý víkend a každému by som odporučila prihlásiť sa,“

- dodala Anna Balcová, víťazka súťaže Medik roka 2025, študentka Jesseniovej lekárskej fakulty v Martine.

O súťaži

Vyhlasovateľom a organizátorom súťaže je sieť nemocníc Penta Hospitals Slovensko. Mediálnymi partnermi sú odborný týždenník
Zdravotnícke noviny, dvojmesačník Sestra a odborný magazín Medicína.

PentaHospitals/ Bianka Krejčiová
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Budúci lekári a sestry si zmerali sily v nemocnici. Súťaž Medik plus Florence 2025 pozná víťazov

V galantskej nemocnici sa stretlo 24 finalistov.

Víkend nabitý odbornými prednáškami, workshopmi a praktickými úlohami v Nemocnici s poliklinikou sv. Lukáša v Galante má za sebou
24 finalistov súťaže Medik roka a Florence roka 2025. Podujatie vyvrcholilo súťažou študentov v disciplínach ako kardio-pulmonálna
resuscitácia, triáž pacientov či analýza krvi.

Finalisti sa prvýkrát stretli v piatok večer počas slávnostného otvorenia súťaže. V rámci úvodného programu sa zúčastnili nahrávania
podcastu Urgenťáci, ktorý pripravujú MUDr. Jozef Fatrsík, námestník pre liečebno-preventívnu starostlivosť a primár urgentného príjmu
galantskej nemocnice, a MUDr. Lukáš Takáč, lekár na urgentnom príjme galantskej nemocnice.

Prax ich stojí aj 500 eur mesačne a atestácia sa vlečie roky. Urgenty trpia nedostatkom odborníkov

Študenti mali zároveň možnosť vypočuť si prednášky a diskutovať na témy ako kvalita zdravotnej starostlivosti, DRG systém či
kompetencie sestier. Medici si zároveň vyskúšali rozhodovanie pri cievnej mozgovej príhode, zatiaľ čo finalistky Florence absolvovali
workshop zameraný na ošetrenie nehojacej sa rany a správne hygienické postupy.

Súčasťou súťaže boli aj prezentácie finalistov v skupinách o tom, ako vidia budúcnosť slovenského zdravotníctva o 30 rokov. Študenti sa
dotkli tém ako personalizovaná liečba, spolupráca s AI, rozšírenie kompetencií sestier, kratšie čakacie lehoty či roboticky asistované
operácie ako štandard.

Z náhradníčky víťazka

Prvé miesto spomedzi budúcich lekárov získala Anna Balcová z Jesseniovej lekárskej fakulty v Martine a medzi budúcimi sestrami
dominovala Veronika Huňadyová z Fakulty zdravotníckych odborov Prešovskej univerzity.

„Celú túto skúsenosť hodnotím veľmi pozitívne. Mohli sme si vyskúšať tímovú prácu, čo väčšinou v nejakých simulovaných situáciách na
fakulte nemáme možnosť. Spektrum úloh bolo veľmi pestré, povedala by som, že také dosť praktické pre každého lekára. Ja som vôbec
neočakávala nejaké výsledky. Prihlásila som sa hlavne kvôli tomu, že som si to chcela vyskúšať, nazbierať skúsenosti, a tiež pre tú
zábavu,” uviedla medička Anna Balcová.
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Víťazka Florence roka 2025 sa pôvodne finále súťaže nemala zúčastniť. „Bola som náhradníčkou. V piatok o deviatej ráno mi volali
organizátorky, že sa im uvoľnilo jedno miesto, či nemôžem pribehnúť na druhý koniec Slovenska. A tak som si povedala dobre, keď už je
tu príležitosť, využijem ju,” priblížila Veronika Huňadyová.

Hlavnou cenou pre najlepšieho medika a najlepšiu budúcu sestru bola finančná odmena vo výške 3 000 eur. Víťazi na druhom mieste si
odniesli 500 eur a študenti na treťom mieste dostali odmenu vo výške 300 eur. Všetci finalisti majú garantované pracovné miesto v sieti
nemocníc Penta Hospitals Slovensko, pričom traja najlepší si môžu navyše vybrať konkrétnu nemocnicu a oddelenie.

Budúcnosť slovenského zdravotníctva: Prvú priečku si drží jeden smer. Dekan pre HN upozornil, kde je problém

Do finále sa prebojovali medici Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach,
Jesseniovej lekárskej fakulty v Martine, Univerzity Karlovej v Prahe, Lekárskej fakulty Masarykovej univerzity v Brne a Univerzity
Palackého v Olomouci.

O titul Florence roka 2025 zabojovali študentky z Jesseniovej lekárskej fakulty v Martine, Prešovskej univerzity, Slovenskej zdravotníckej
univerzity v Bratislave, Katolíckej univerzity v Ružomberku, Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety, ako aj Strednej
zdravotníckej školy Kukučínovej v Košiciach a Strednej zdravotníckej školy sv. Alžbety v Košiciach.

Stavajú na spolupráci

Spojiť súťaže pre medikov a sestry sa rozhodli podľa riaditeľa pre ústavnú zdravotnú starostlivosť v Penta Hospitals MUDr. Róberta Hilla,
PhD., MPH., preto, aby poukázali na dôležitosť ich vzájomného prepojenia. „Lekár a sestra totiž tvoria jeden tím, ktorý spoločne
rozhoduje o kvalite a výsledku liečby," dodal. Spoluprácu si vyskúšali súťažiaci v rámci jednotlivých disciplín. Každý tím tvorili tri budúce
sestry a traja medici. Lekári sa zhodli, že súťažiaci prišli kvalitne pripravení s bohatými vedomosťami, zanietením a chuťou zlepšovať sa.

Podujatie sa konalo po prvýkrát v Galante a druhýkrát na západnom Slovensku. „Uvedomujeme si, aké dôležité je, aby mladí študenti
medicíny a ošetrovateľstva mali chuť zostať pracovať v slovenskom zdravotníctve. Aj preto sme pred deviatimi rokmi začali s projektom
tejto súťaže, aby sme im priblížili reálnu prácu v regionálnych nemocniciach a ukázali, že kvalitná medicína sa nerobí len vo veľkých
mestách,“ uviedol riaditeľ pre ústavnú zdravotnú starostlivosť v Penta Hospitals MUDr. Róbert Hill, PhD., MPH.

Autor: Katarína Hájovská

Politológ: Stretnutie štyroch opozičných lídrov bolo reakciou na spoločenskú objednávku zo strany ich voličov  
  10. 11. 2025, 16:32, Zdroj: i-lifestyle.sk , Sentiment: Neutrálny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: Univerzita Pavla

Jozefa Šafárika v Košiciach, Univerzita Pavla Jozefa Šafárika
Dosah: 5 495 GRP: 0,12 OTS: 0,00 AVE: 317 EUR 

Politológ: Stretnutie štyroch opozičných lídrov bolo reakciou na spoločenskú objednávku zo strany ich voličov

10.11.2025 (SITA.sk) – Stretnutie štyroch lídrov opozičných strán bolo reakciou na spoločenskú objednávku zo strany ich voličov s
cieľom uistiť ich o vlastných pozíciách a potenciáli budúcej spolupráce.

Pre agentúru SITA to v súvislosti s nedávnym stretnutím predsedov štyroch opozičných subjektov Michala Šimečku ( Progresívne
Slovensko ), Branislava Gröhlinga ( SaS ), Jaroslava Naďa ( Demokrati ) a Milana Majerského ( KDH ) skonštatoval politológ Tomáš
Dvorský z Katedry politológie Filozofickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach.

Bude zaujímavé sledovať ďalší vývoj

Dvorský poukázal, že nedávna zmena Ústavy SR, ktorá okrem iného ukotvila do najvyššieho zákona štátu existenciu dvoch pohlaví, bola
zo strany premiéra Roberta Fica ( Smer-SD ) vynikajúco zahranou politickou partiou. Nielenže presadil svoju politickú agendu a odpútal
pozornosť od reálnych problémov krajiny, ale ako bonus vrazil aj klin medzi opozičné strany.

„Nedávne stretnutie opozičných lídrov preto považujem za následok týchto udalostí, keď potrebujú reagovať na spoločenskú objednávku
zo strany svojich voličov a uistiť ich o vlastných pozíciách a reálnom potenciáli v oblasti budúcej spolupráce, súčasťou čoho bude
identifikácia spoločných tém a naratívov,“ hodnotí politológ.

Poznamenal, že bude zaujímavé sledovať ďalší vývoj tejto formy spolupráce vzhľadom na to, že predmetné politické subjekty naďalej
zostávajú aj prirodzenými konkurentmi v boji o podobné typy voličov.

„Opozičné strany potrebujú svojim voličom jasne a zrozumiteľne demonštrovať, že dokážu prekonať ideologické a názorové rozdiely s
cieľom nahradiť súčasnú vládnu garnitúru. História slovenského parlamentarizmu nám ukazuje, že prekonávanie takýchto rozdielov je
možné a realizovateľné,“ vraví Dvorský.
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Predsedovia štyroch opozičných strán sa stretli na spoločnom rokovaní v utorok 4. novembra. Ako informovalo v súčasnosti najsilnejšie
opozičné hnutie Progresívne Slovensko (PS), predsedovia jednotlivých strán si vzájomne vymenili pohľady na aktuálnu politickú a
spoločenskú situáciu a zhodli sa aj na spoločnom cieli, ktorým je demokratickým spôsobom vymeniť vládu Roberta Fica. Rovnako sa
dohodli aj na vzájomných konzultáciách o programových prioritách v rôznych oblastiach.

Cieľom je hľadanie prienikov pre budúcu spoluprácu, pričom tieto konzultácie by mali prebiehať za účasti expertov všetkých štyroch
politických subjektov. Predseda strany Sloboda a Solidarita (SaS) Branislav Gröhling po stretnutí napísal, že na stretnutie išiel s cieľom,
ktorý sa snaží presadiť už pol roka. „Dajme bokom hodnotové otázky a zamerajme sa na to, čo nás spája,“ apeloval šéf liberálov.

Šéf kresťanských demokratov Milan Majerský na sociálnej sieti napísal, že cieľom Kresťanskodemokratického hnutia (KDH) je
demokraticky vymeniť Roberta Fica. Zdôraznil potrebu zmeny, na ktorú je potrebná spolupráca strán v opozícii.

Predseda mimoparlamentných Demokratov Jaroslav Naď potvrdil zhodu na cieli vymeniť demokratickou cestou vládu Roberta Fica a
dohodu na spolupráci expertov strán v oblastiach ako verejné financie, hospodárstvo či zahraničná politika, ale aj vzdelávanie,
spravodlivosť, obrana či zdravotníctvo a ďalších. Dodal, že cieľom konzultácií je hľadanie programových prienikov a spoločných riešení
pre budúcu spoluprácu.

Na rokovaní chýbal Matovič

Politológ poukázal, že ani koalície Roberta Fica sa vždy nevyznačovali úplnou ideologickou a hodnotovou jednotou. „V minulosti v rámci
jeho vlády dokázali spoločne fungovať SNS a Most-Híd. V jeho dnešnej vláde vidíme pestrú mozaiku politických prúdov, od strany
Hlas-SD, ktorá sa identifikuje ako proeurópska sociálna demokracia, po aktérov, ktorí majú politické korene v krajne pravicovej strane
Kotlebovci – ĽSNS. Jednoducho, politika je umením možného,“ konštatuje politológ.

Na rokovaní opozičných lídrov chýbal predseda Hnutia Slovensko Igor Matovič. Ten na samotné stretnutie predsedov opozičných strán
zareagoval slovom „konečne“. Dodal, že drží palce lídrovi opozície, aby sa počas druhej polovice volebného obdobia správal rozumne a
zjednocujúco. „V prvej mu to neišlo a pohľad z boku bol smutný … a poprosím si ešte tieňovú vládu ako druhý chod, tak ako sa na
poriadnu opozíciu patrí,“ uviedol.

Dodal, že po hlasovaní o ústave bolo jeho hnutie zbrklo z akejkoľvek spolupráce vyobcované (zmeny v ústave pomerne nečakane prešli
práve vďaka dvom hlasom poslancov z Matovičovho hnutia, a to Rastislavovi Krátkemu a Marekovi Krajčímu, hoci Hnutie Slovensko
opakovane deklarovalo, že ich poslanecký klub zmenu ústavy nepodporí. Krátkeho toto hlasovanie stálo miesto v klube aj hnutí, Krajčí v
ňom napokon zotrval – pozn. SITA). Podľa Matoviča sa ale zariadili, dodal, že drží palce „Šimečkovej vyvolenej štvorke“, nech mafiu
porazí bez Hnutia Slovensko.

Čo bude kľúčové pre opozičné strany?

„Samotnému Igorovi Matovičovi vyhovuje táto póza opozičníka nielen voči vláde, ale aj voči opozícii samotnej. Môže sa tak poziciovať do
role osoby, ktorá bude takpovediac klepať po prstoch jedným aj druhým. Vďaka tomu tiež nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie, teda
hľadať kompromisy. Naopak, môže aplikovať konfliktnosť voči všetkým naokolo, čo mu v praxi prináša politické body,“ vraví Dvorský.

Dodáva, že následné vylučovanie matovičovcov ostatnými opozičnými subjektmi je len logickým následkom. „Preferovanejším partnerom
je z tohto hľadiska určite strana Demokrati, ktorá sa v prieskumoch udomácňuje nad piatimi percentami, a zjavne aj vďaka tomu dostala
pozvánku na spoločné rokovanie opozičných lídrov, a bude prezentovaná ako štvrtý do partie pri formovaní alternatívy voči súčasnej
vláde,“ myslí si Dvorský.

Zdôraznil, že pre opozičné strany bude kľúčové nadviazať na toto stretnutie ďalšími krokmi. „Pokiaľ sa tak nestane a snahy o
obrusovanie hrán neprinesú uveriteľný výsledok, môže to výrazne podkopať ich dôveryhodnosť v snahe prezentovať sa ako alternatíva
voči súčasnej vláde, čo by bola voda na mlyn pre samotného Roberta Fica,“ vystríha politológ.

Viac k témam: Ficova vláda 2023 – 2027 (koalícia Smer-SD Hlas-SD SNS), novela Ústavy SR, Opozícia, Politológ, Predseda hnutia
Progresívne Slovensko (PS), predseda hnutia Slovensko, Predseda Kresťanskodemokratického hnutia (KDH), Predseda strany
Demokrati, Predseda strany Sloboda a Solidarita (SaS), Premiér Slovenskej republiky

Zdroj: SITA.sk – Politológ: Stretnutie štyroch opozičných lídrov bolo reakciou na spoločenskú objednávku zo strany ich voličov © SITA
Všetky práva vyhradené.
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Politológ: Stretnutie štyroch opozičných lídrov bolo reakciou na spoločenskú objednávku zo strany ich voličov

Stretnutie štyroch opozičných lídrov bolo podľa politológa Tomáša Dvorského reakciou na spoločenskú objednávku zo strany ich voličov.

Stretnutie štyroch lídrov opozičných strán bolo reakciou na spoločenskú objednávku zo strany ich voličov s cieľom uistiť ich o vlastných
pozíciách a potenciáli budúcej spolupráce.

Pre agentúru SITA to v súvislosti s nedávnym stretnutím predsedov štyroch opozičných subjektov Michala Šimečku ( Progresívne
Slovensko ), Branislava Gröhlinga ( SaS ), Jaroslava Naďa ( Demokrati ) a Milana Majerského ( KDH ) skonštatoval politológ Tomáš
Dvorský z Katedry politológie Filozofickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach.

Bude zaujímavé sledovať ďalší vývoj

Dvorský poukázal, že nedávna zmena Ústavy SR, ktorá okrem iného ukotvila do najvyššieho zákona štátu existenciu dvoch pohlaví, bola
zo strany premiéra Roberta Fica ( Smer-SD ) vynikajúco zahranou politickou partiou. Nielenže presadil svoju politickú agendu a odpútal
pozornosť od reálnych problémov krajiny, ale ako bonus vrazil aj klin medzi opozičné strany.

„Nedávne stretnutie opozičných lídrov preto považujem za následok týchto udalostí, keď potrebujú reagovať na spoločenskú objednávku
zo strany svojich voličov a uistiť ich o vlastných pozíciách a reálnom potenciáli v oblasti budúcej spolupráce, súčasťou čoho bude
identifikácia spoločných tém a naratívov,“ hodnotí politológ.

Poznamenal, že bude zaujímavé sledovať ďalší vývoj tejto formy spolupráce vzhľadom na to, že predmetné politické subjekty naďalej
zostávajú aj prirodzenými konkurentmi v boji o podobné typy voličov.

„Opozičné strany potrebujú svojim voličom jasne a zrozumiteľne demonštrovať, že dokážu prekonať ideologické a názorové rozdiely s
cieľom nahradiť súčasnú vládnu garnitúru. História slovenského parlamentarizmu nám ukazuje, že prekonávanie takýchto rozdielov je
možné a realizovateľné,“ vraví Dvorský.

Predsedovia štyroch opozičných strán sa stretli na spoločnom rokovaní v utorok 4. novembra. Ako informovalo v súčasnosti najsilnejšie
opozičné hnutie Progresívne Slovensko (PS), predsedovia jednotlivých strán si vzájomne vymenili pohľady na aktuálnu politickú a
spoločenskú situáciu a zhodli sa aj na spoločnom cieli, ktorým je demokratickým spôsobom vymeniť vládu Roberta Fica . Rovnako sa
dohodli aj na vzájomných konzultáciách o programových prioritách v rôznych oblastiach.

Cieľom je hľadanie prienikov pre budúcu spoluprácu, pričom tieto konzultácie by mali prebiehať za účasti expertov všetkých štyroch
politických subjektov. Predseda strany Sloboda a Solidarita (SaS) Branislav Gröhling po stretnutí napísal, že na stretnutie išiel s cieľom,
ktorý sa snaží presadiť už pol roka. „Dajme bokom hodnotové otázky a zamerajme sa na to, čo nás spája,“ apeloval šéf liberálov.

Šéf kresťanských demokratov Milan Majerský na sociálnej sieti napísal, že cieľom Kresťanskodemokratického hnutia (KDH) je
demokraticky vymeniť Roberta Fica. Zdôraznil potrebu zmeny, na ktorú je potrebná spolupráca strán v opozícii.

Predseda mimoparlamentných Demokratov Jaroslav Naď potvrdil zhodu na cieli vymeniť demokratickou cestou vládu Roberta Fica a
dohodu na spolupráci expertov strán v oblastiach ako verejné financie, hospodárstvo či zahraničná politika, ale aj vzdelávanie,
spravodlivosť, obrana či zdravotníctvo a ďalších. Dodal, že cieľom konzultácií je hľadanie programových prienikov a spoločných riešení
pre budúcu spoluprácu.

Politológ poukázal, že ani koalície Roberta Fica sa vždy nevyznačovali úplnou ideologickou a hodnotovou jednotou. „V minulosti v rámci
jeho vlády dokázali spoločne fungovať SNS a Most-Híd . V jeho dnešnej vláde vidíme pestrú mozaiku politických prúdov, od strany
Hlas-SD, ktorá sa identifikuje ako proeurópska sociálna demokracia, po aktérov, ktorí majú politické korene v krajne pravicovej strane
Kotlebovci – ĽSNS. Jednoducho, politika je umením možného,“ konštatuje politológ.

Na rokovaní opozičných lídrov chýbal predseda Hnutia Slovensko Igor Matovič. Ten na samotné stretnutie predsedov opozičných strán
zareagoval slovom „konečne“. Dodal, že drží palce lídrovi opozície , aby sa počas druhej polovice volebného obdobia správal rozumne a
zjednocujúco. „V prvej mu to neišlo a pohľad z boku bol smutný … a poprosím si ešte tieňovú vládu ako druhý chod, tak ako sa na
poriadnu opozíciu patrí,“ uviedol.

Dodal, že po hlasovaní o ústave bolo jeho hnutie zbrklo z akejkoľvek spolupráce vyobcované (zmeny v ústave pomerne nečakane prešli 
práve vďaka dvom hlasom poslancov z Matovičovho hnutia, a to Rastislavovi Krátkemu a Marekovi Krajčímu, hoci Hnutie Slovensko 
opakovane deklarovalo, že ich poslanecký klub zmenu ústavy nepodporí. Krátkeho toto hlasovanie stálo miesto v klube aj hnutí, Krajčí v 
ňom napokon zotrval – pozn. SITA). Podľa Matoviča sa ale zariadili, dodal, že drží palce „Šimečkovej vyvolenej štvorke“, nech mafiu
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porazí bez Hnutia Slovensko .

Čo bude kľúčové pre opozičné strany?

„Samotnému Igorovi Matovičovi vyhovuje táto póza opozičníka nielen voči vláde, ale aj voči opozícii samotnej. Môže sa tak poziciovať do
role osoby, ktorá bude takpovediac klepať po prstoch jedným aj druhým. Vďaka tomu tiež nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie, teda
hľadať kompromisy. Naopak, môže aplikovať konfliktnosť voči všetkým naokolo, čo mu v praxi prináša politické body,“ vraví Dvorský.

Dodáva, že následné vylučovanie matovičovcov ostatnými opozičnými subjektmi je len logickým následkom. „Preferovanejším partnerom
je z tohto hľadiska určite strana Demokrati, ktorá sa v prieskumoch udomácňuje nad piatimi percentami, a zjavne aj vďaka tomu dostala
pozvánku na spoločné rokovanie opozičných lídrov, a bude prezentovaná ako štvrtý do partie pri formovaní alternatívy voči súčasnej
vláde,“ myslí si Dvorský.

Zdôraznil, že pre opozičné strany bude kľúčové nadviazať na toto stretnutie ďalšími krokmi. „Pokiaľ sa tak nestane a snahy o
obrusovanie hrán neprinesú uveriteľný výsledok, môže to výrazne podkopať ich dôveryhodnosť v snahe prezentovať sa ako alternatíva
voči súčasnej vláde, čo by bola voda na mlyn pre samotného Roberta Fica,“ vystríha politológ .
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Matovič nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie. Robí to, čo mu v praxi prináša politické body

Prešovský večerník

10. november 2025

Matovič nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie. Robí to, čo mu v praxi prináša politické body

Prečítať článok

10.11.2025 (SITA.sk) – Stretnutie štyroch lídrov opozičných strán bolo reakciou na spoločenskú objednávku zo strany ich voličov s
cieľom uistiť ich o vlastných pozíciách a potenciáli budúcej spolupráce.

Pre agentúru SITA to v súvislosti s nedávnym stretnutím predsedov štyroch opozičných subjektov Michala Šimečku ( Progresívne
Slovensko ), Branislava Gröhlinga ( SaS ), Jaroslava Naďa ( Demokrati ) a Milana Majerského ( KDH ) skonštatoval politológ Tomáš
Dvorský z Katedry politológie Filozofickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach.

Bude zaujímavé sledovať ďalší vývoj

Dvorský poukázal, že nedávna zmena Ústavy SR, ktorá okrem iného ukotvila do najvyššieho zákona štátu existenciu dvoch pohlaví, bola
zo strany premiéra Roberta Fica ( Smer-SD ) vynikajúco zahranou politickou partiou. Nielenže presadil svoju politickú agendu a odpútal
pozornosť od reálnych problémov krajiny, ale ako bonus vrazil aj klin medzi opozičné strany.

„Nedávne stretnutie opozičných lídrov preto považujem za následok týchto udalostí, keď potrebujú reagovať na spoločenskú objednávku
zo strany svojich voličov a uistiť ich o vlastných pozíciách a reálnom potenciáli v oblasti budúcej spolupráce, súčasťou čoho bude
identifikácia spoločných tém a naratívov,“ hodnotí politológ.

Poznamenal, že bude zaujímavé sledovať ďalší vývoj tejto formy spolupráce vzhľadom na to, že predmetné politické subjekty naďalej
zostávajú aj prirodzenými konkurentmi v boji o podobné typy voličov.

„Opozičné strany potrebujú svojim voličom jasne a zrozumiteľne demonštrovať, že dokážu prekonať ideologické a názorové rozdiely s
cieľom nahradiť súčasnú vládnu garnitúru. História slovenského parlamentarizmu nám ukazuje, že prekonávanie takýchto rozdielov je
možné a realizovateľné,“ vraví Dvorský.

Predsedovia štyroch opozičných strán sa stretli na spoločnom rokovaní v utorok 4. novembra. Ako informovalo v súčasnosti najsilnejšie
opozičné hnutie Progresívne Slovensko (PS), predsedovia jednotlivých strán si vzájomne vymenili pohľady na aktuálnu politickú a
spoločenskú situáciu a zhodli sa aj na spoločnom cieli, ktorým je demokratickým spôsobom vymeniť vládu Roberta Fica. Rovnako sa
dohodli aj na vzájomných konzultáciách o programových prioritách v rôznych oblastiach.
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Cieľom je hľadanie prienikov pre budúcu spoluprácu, pričom tieto konzultácie by mali prebiehať za účasti expertov všetkých štyroch
politických subjektov. Predseda strany Sloboda a Solidarita (SaS) Branislav Gröhling po stretnutí napísal, že na stretnutie išiel s cieľom,
ktorý sa snaží presadiť už pol roka. „Dajme bokom hodnotové otázky a zamerajme sa na to, čo nás spája,“ apeloval šéf liberálov.

Šéf kresťanských demokratov Milan Majerský na sociálnej sieti napísal, že cieľom Kresťanskodemokratického hnutia (KDH) je
demokraticky vymeniť Roberta Fica. Zdôraznil potrebu zmeny, na ktorú je potrebná spolupráca strán v opozícii.

Predseda mimoparlamentných Demokratov Jaroslav Naď potvrdil zhodu na cieli vymeniť demokratickou cestou vládu Roberta Fica a
dohodu na spolupráci expertov strán v oblastiach ako verejné financie, hospodárstvo či zahraničná politika, ale aj vzdelávanie,
spravodlivosť, obrana či zdravotníctvo a ďalších. Dodal, že cieľom konzultácií je hľadanie programových prienikov a spoločných riešení
pre budúcu spoluprácu.

Na rokovaní chýbal Matovič

Politológ poukázal, že ani koalície Roberta Fica sa vždy nevyznačovali úplnou ideologickou a hodnotovou jednotou. „V minulosti v rámci
jeho vlády dokázali spoločne fungovať SNS a Most-Híd. V jeho dnešnej vláde vidíme pestrú mozaiku politických prúdov, od strany
Hlas-SD, ktorá sa identifikuje ako proeurópska sociálna demokracia, po aktérov, ktorí majú politické korene v krajne pravicovej strane
Kotlebovci – ĽSNS. Jednoducho, politika je umením možného,“ konštatuje politológ.

Na rokovaní opozičných lídrov chýbal predseda Hnutia Slovensko Igor Matovič. Ten na samotné stretnutie predsedov opozičných strán
zareagoval slovom „konečne“. Dodal, že drží palce lídrovi opozície, aby sa počas druhej polovice volebného obdobia správal rozumne a
zjednocujúco. „V prvej mu to neišlo a pohľad z boku bol smutný … a poprosím si ešte tieňovú vládu ako druhý chod, tak ako sa na
poriadnu opozíciu patrí,“ uviedol.

Dodal, že po hlasovaní o ústave bolo jeho hnutie zbrklo z akejkoľvek spolupráce vyobcované (zmeny v ústave pomerne nečakane prešli
práve vďaka dvom hlasom poslancov z Matovičovho hnutia, a to Rastislavovi Krátkemu a Marekovi Krajčímu, hoci Hnutie Slovensko
opakovane deklarovalo, že ich poslanecký klub zmenu ústavy nepodporí. Krátkeho toto hlasovanie stálo miesto v klube aj hnutí, Krajčí v
ňom napokon zotrval – pozn. SITA). Podľa Matoviča sa ale zariadili, dodal, že drží palce „Šimečkovej vyvolenej štvorke“, nech mafiu
porazí bez Hnutia Slovensko.

Čo bude kľúčové pre opozičné strany?

„Samotnému Igorovi Matovičovi vyhovuje táto póza opozičníka nielen voči vláde, ale aj voči opozícii samotnej. Môže sa tak poziciovať do
role osoby, ktorá bude takpovediac klepať po prstoch jedným aj druhým. Vďaka tomu tiež nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie, teda
hľadať kompromisy. Naopak, môže aplikovať konfliktnosť voči všetkým naokolo, čo mu v praxi prináša politické body,“ vraví Dvorský.

Dodáva, že následné vylučovanie matovičovcov ostatnými opozičnými subjektmi je len logickým následkom. „Preferovanejším partnerom
je z tohto hľadiska určite strana Demokrati, ktorá sa v prieskumoch udomácňuje nad piatimi percentami, a zjavne aj vďaka tomu dostala
pozvánku na spoločné rokovanie opozičných lídrov, a bude prezentovaná ako štvrtý do partie pri formovaní alternatívy voči súčasnej
vláde,“ myslí si Dvorský.

Zdôraznil, že pre opozičné strany bude kľúčové nadviazať na toto stretnutie ďalšími krokmi. „Pokiaľ sa tak nestane a snahy o
obrusovanie hrán neprinesú uveriteľný výsledok, môže to výrazne podkopať ich dôveryhodnosť v snahe prezentovať sa ako alternatíva
voči súčasnej vláde, čo by bola voda na mlyn pre samotného Roberta Fica,“ vystríha politológ.

Viac k témam: Ficova vláda 2023 – 2027 (koalícia Smer-SD Hlas-SD SNS), novela Ústavy SR, Opozícia, Politológ, Predseda hnutia
Progresívne Slovensko (PS), predseda hnutia Slovensko, Predseda Kresťanskodemokratického hnutia (KDH), Predseda strany
Demokrati, Predseda strany Sloboda a Solidarita (SaS), Premiér Slovenskej republiky

Zdroj: SITA.sk – Matovič nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie. Robí to, čo mu v praxi prináša politické body © SITA Všetky práva
vyhradené.
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Používate zastaralý prehliadač, stránka sa Vám nemusí zobraziť správne. Odporúčame stiahnuť nový prehliadač tu.

Matovič nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie. Robí to, čo mu v praxi prináša politické body

10. 11. 2025

Slovensko

SITA Slovenska tlacova agentura

10.11.2025 (SITA.sk) – Stretnutie štyroch lídrov opozičných strán bolo reakciou na spoločenskú objednávku zo strany ich voličov s
cieľom uistiť ich o vlastných pozíciách a potenciáli budúcej spolupráce.

Pre agentúru SITA to v súvislosti s nedávnym stretnutím predsedov štyroch opozičných subjektov Michala Šimečku ( Progresívne
Slovensko ), Branislava Gröhlinga ( SaS ), Jaroslava Naďa ( Demokrati ) a Milana Majerského ( KDH ) skonštatoval politológ Tomáš
Dvorský z Katedry politológie Filozofickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach.

Bude zaujímavé sledovať ďalší vývoj

Dvorský poukázal, že nedávna zmena Ústavy SR, ktorá okrem iného ukotvila do najvyššieho zákona štátu existenciu dvoch pohlaví, bola
zo strany premiéra Roberta Fica ( Smer-SD ) vynikajúco zahranou politickou partiou. Nielenže presadil svoju politickú agendu a odpútal
pozornosť od reálnych problémov krajiny, ale ako bonus vrazil aj klin medzi opozičné strany.

„Nedávne stretnutie opozičných lídrov preto považujem za následok týchto udalostí, keď potrebujú reagovať na spoločenskú objednávku
zo strany svojich voličov a uistiť ich o vlastných pozíciách a reálnom potenciáli v oblasti budúcej spolupráce, súčasťou čoho bude
identifikácia spoločných tém a naratívov,“ hodnotí politológ.

Poznamenal, že bude zaujímavé sledovať ďalší vývoj tejto formy spolupráce vzhľadom na to, že predmetné politické subjekty naďalej
zostávajú aj prirodzenými konkurentmi v boji o podobné typy voličov.

„Opozičné strany potrebujú svojim voličom jasne a zrozumiteľne demonštrovať, že dokážu prekonať ideologické a názorové rozdiely s
cieľom nahradiť súčasnú vládnu garnitúru. História slovenského parlamentarizmu nám ukazuje, že prekonávanie takýchto rozdielov je
možné a realizovateľné,“ vraví Dvorský.

Predsedovia štyroch opozičných strán sa stretli na spoločnom rokovaní v utorok 4. novembra. Ako informovalo v súčasnosti najsilnejšie
opozičné hnutie Progresívne Slovensko (PS), predsedovia jednotlivých strán si vzájomne vymenili pohľady na aktuálnu politickú a
spoločenskú situáciu a zhodli sa aj na spoločnom cieli, ktorým je demokratickým spôsobom vymeniť vládu Roberta Fica. Rovnako sa
dohodli aj na vzájomných konzultáciách o programových prioritách v rôznych oblastiach.

Cieľom je hľadanie prienikov pre budúcu spoluprácu, pričom tieto konzultácie by mali prebiehať za účasti expertov všetkých štyroch
politických subjektov. Predseda strany Sloboda a Solidarita (SaS) Branislav Gröhling po stretnutí napísal, že na stretnutie išiel s cieľom,
ktorý sa snaží presadiť už pol roka. „Dajme bokom hodnotové otázky a zamerajme sa na to, čo nás spája,“ apeloval šéf liberálov.

Šéf kresťanských demokratov Milan Majerský na sociálnej sieti napísal, že cieľom Kresťanskodemokratického hnutia (KDH) je
demokraticky vymeniť Roberta Fica. Zdôraznil potrebu zmeny, na ktorú je potrebná spolupráca strán v opozícii.

Predseda mimoparlamentných Demokratov Jaroslav Naď potvrdil zhodu na cieli vymeniť demokratickou cestou vládu Roberta Fica a
dohodu na spolupráci expertov strán v oblastiach ako verejné financie, hospodárstvo či zahraničná politika, ale aj vzdelávanie,
spravodlivosť, obrana či zdravotníctvo a ďalších. Dodal, že cieľom konzultácií je hľadanie programových prienikov a spoločných riešení
pre budúcu spoluprácu.

Na rokovaní chýbal Matovič

Politológ poukázal, že ani koalície Roberta Fica sa vždy nevyznačovali úplnou ideologickou a hodnotovou jednotou. „V minulosti v rámci
jeho vlády dokázali spoločne fungovať SNS a Most-Híd. V jeho dnešnej vláde vidíme pestrú mozaiku politických prúdov, od strany
Hlas-SD, ktorá sa identifikuje ako proeurópska sociálna demokracia, po aktérov, ktorí majú politické korene v krajne pravicovej strane
Kotlebovci – ĽSNS. Jednoducho, politika je umením možného,“ konštatuje politológ.

Na rokovaní opozičných lídrov chýbal predseda Hnutia Slovensko Igor Matovič. Ten na samotné stretnutie predsedov opozičných strán
zareagoval slovom „konečne“. Dodal, že drží palce lídrovi opozície, aby sa počas druhej polovice volebného obdobia správal rozumne a
zjednocujúco. „V prvej mu to neišlo a pohľad z boku bol smutný … a poprosím si ešte tieňovú vládu ako druhý chod, tak ako sa na
poriadnu opozíciu patrí,“ uviedol.

https://mediaboard.com/
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Dodal, že po hlasovaní o ústave bolo jeho hnutie zbrklo z akejkoľvek spolupráce vyobcované (zmeny v ústave pomerne nečakane prešli
práve vďaka dvom hlasom poslancov z Matovičovho hnutia, a to Rastislavovi Krátkemu a Marekovi Krajčímu, hoci Hnutie Slovensko
opakovane deklarovalo, že ich poslanecký klub zmenu ústavy nepodporí. Krátkeho toto hlasovanie stálo miesto v klube aj hnutí, Krajčí v
ňom napokon zotrval – pozn. SITA). Podľa Matoviča sa ale zariadili, dodal, že drží palce „Šimečkovej vyvolenej štvorke“, nech mafiu
porazí bez Hnutia Slovensko.

Čo bude kľúčové pre opozičné strany?

„Samotnému Igorovi Matovičovi vyhovuje táto póza opozičníka nielen voči vláde, ale aj voči opozícii samotnej. Môže sa tak poziciovať do
role osoby, ktorá bude takpovediac klepať po prstoch jedným aj druhým. Vďaka tomu tiež nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie, teda
hľadať kompromisy. Naopak, môže aplikovať konfliktnosť voči všetkým naokolo, čo mu v praxi prináša politické body,“ vraví Dvorský.

Dodáva, že následné vylučovanie matovičovcov ostatnými opozičnými subjektmi je len logickým následkom. „Preferovanejším partnerom
je z tohto hľadiska určite strana Demokrati, ktorá sa v prieskumoch udomácňuje nad piatimi percentami, a zjavne aj vďaka tomu dostala
pozvánku na spoločné rokovanie opozičných lídrov, a bude prezentovaná ako štvrtý do partie pri formovaní alternatívy voči súčasnej
vláde,“ myslí si Dvorský.

Zdôraznil, že pre opozičné strany bude kľúčové nadviazať na toto stretnutie ďalšími krokmi. „Pokiaľ sa tak nestane a snahy o
obrusovanie hrán neprinesú uveriteľný výsledok, môže to výrazne podkopať ich dôveryhodnosť v snahe prezentovať sa ako alternatíva
voči súčasnej vláde, čo by bola voda na mlyn pre samotného Roberta Fica,“ vystríha politológ.

Viac k témam: Ficova vláda 2023 – 2027 (koalícia Smer-SD Hlas-SD SNS), novela Ústavy SR, Opozícia, Politológ, Predseda hnutia
Progresívne Slovensko (PS), predseda hnutia Slovensko, Predseda Kresťanskodemokratického hnutia (KDH), Predseda strany
Demokrati, Predseda strany Sloboda a Solidarita (SaS), Premiér Slovenskej republiky

Zdroj: SITA.sk – Matovič nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie. Robí to, čo mu v praxi prináša politické body © SITA Všetky práva
vyhradené.
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Matovič nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie. Robí to, čo mu v praxi prináša politické body

Matovič nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie. Robí to, čo mu v praxi prináša politické body

10.11.2025 (SITA.sk) – Stretnutie štyroch lídrov opozičných strán bolo reakciou na spoločenskú objednávku zo strany ich voličov s
cieľom uistiť ich o vlastných pozíciách a potenciáli budúcej spolupráce.

Pre agentúru SITA to v súvislosti s nedávnym stretnutím predsedov štyroch opozičných subjektov Michala Šimečku ( Progresívne
Slovensko ), Branislava Gröhlinga ( SaS ), Jaroslava Naďa ( Demokrati ) a Milana Majerského ( KDH ) skonštatoval politológ Tomáš
Dvorský z Katedry politológie Filozofickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach.

Bude zaujímavé sledovať ďalší vývoj

Dvorský poukázal, že nedávna zmena Ústavy SR, ktorá okrem iného ukotvila do najvyššieho zákona štátu existenciu dvoch pohlaví, bola
zo strany premiéra Roberta Fica ( Smer-SD ) vynikajúco zahranou politickou partiou. Nielenže presadil svoju politickú agendu a odpútal
pozornosť od reálnych problémov krajiny, ale ako bonus vrazil aj klin medzi opozičné strany.

„Nedávne stretnutie opozičných lídrov preto považujem za následok týchto udalostí, keď potrebujú reagovať na spoločenskú objednávku
zo strany svojich voličov a uistiť ich o vlastných pozíciách a reálnom potenciáli v oblasti budúcej spolupráce, súčasťou čoho bude
identifikácia spoločných tém a naratívov,“ hodnotí politológ.

Poznamenal, že bude zaujímavé sledovať ďalší vývoj tejto formy spolupráce vzhľadom na to, že predmetné politické subjekty naďalej
zostávajú aj prirodzenými konkurentmi v boji o podobné typy voličov.

„Opozičné strany potrebujú svojim voličom jasne a zrozumiteľne demonštrovať, že dokážu prekonať ideologické a názorové rozdiely s 
cieľom nahradiť súčasnú vládnu garnitúru. História slovenského parlamentarizmu nám ukazuje, že prekonávanie takýchto rozdielov je
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možné a realizovateľné,“ vraví Dvorský.

Predsedovia štyroch opozičných strán sa stretli na spoločnom rokovaní v utorok 4. novembra. Ako informovalo v súčasnosti najsilnejšie
opozičné hnutie Progresívne Slovensko (PS), predsedovia jednotlivých strán si vzájomne vymenili pohľady na aktuálnu politickú a
spoločenskú situáciu a zhodli sa aj na spoločnom cieli, ktorým je demokratickým spôsobom vymeniť vládu Roberta Fica. Rovnako sa
dohodli aj na vzájomných konzultáciách o programových prioritách v rôznych oblastiach.

Cieľom je hľadanie prienikov pre budúcu spoluprácu, pričom tieto konzultácie by mali prebiehať za účasti expertov všetkých štyroch
politických subjektov. Predseda strany Sloboda a Solidarita (SaS) Branislav Gröhling po stretnutí napísal, že na stretnutie išiel s cieľom,
ktorý sa snaží presadiť už pol roka. „Dajme bokom hodnotové otázky a zamerajme sa na to, čo nás spája,“ apeloval šéf liberálov.

Šéf kresťanských demokratov Milan Majerský na sociálnej sieti napísal, že cieľom Kresťanskodemokratického hnutia (KDH) je
demokraticky vymeniť Roberta Fica. Zdôraznil potrebu zmeny, na ktorú je potrebná spolupráca strán v opozícii.

Predseda mimoparlamentných Demokratov Jaroslav Naď potvrdil zhodu na cieli vymeniť demokratickou cestou vládu Roberta Fica a
dohodu na spolupráci expertov strán v oblastiach ako verejné financie, hospodárstvo či zahraničná politika, ale aj vzdelávanie,
spravodlivosť, obrana či zdravotníctvo a ďalších. Dodal, že cieľom konzultácií je hľadanie programových prienikov a spoločných riešení
pre budúcu spoluprácu.

Na rokovaní chýbal Matovič

Politológ poukázal, že ani koalície Roberta Fica sa vždy nevyznačovali úplnou ideologickou a hodnotovou jednotou. „V minulosti v rámci
jeho vlády dokázali spoločne fungovať SNS a Most-Híd. V jeho dnešnej vláde vidíme pestrú mozaiku politických prúdov, od strany
Hlas-SD, ktorá sa identifikuje ako proeurópska sociálna demokracia, po aktérov, ktorí majú politické korene v krajne pravicovej strane
Kotlebovci – ĽSNS. Jednoducho, politika je umením možného,“ konštatuje politológ.

Na rokovaní opozičných lídrov chýbal predseda Hnutia Slovensko Igor Matovič. Ten na samotné stretnutie predsedov opozičných strán
zareagoval slovom „konečne“. Dodal, že drží palce lídrovi opozície, aby sa počas druhej polovice volebného obdobia správal rozumne a
zjednocujúco. „V prvej mu to neišlo a pohľad z boku bol smutný … a poprosím si ešte tieňovú vládu ako druhý chod, tak ako sa na
poriadnu opozíciu patrí,“ uviedol.

Dodal, že po hlasovaní o ústave bolo jeho hnutie zbrklo z akejkoľvek spolupráce vyobcované (zmeny v ústave pomerne nečakane prešli
práve vďaka dvom hlasom poslancov z Matovičovho hnutia, a to Rastislavovi Krátkemu a Marekovi Krajčímu, hoci Hnutie Slovensko
opakovane deklarovalo, že ich poslanecký klub zmenu ústavy nepodporí. Krátkeho toto hlasovanie stálo miesto v klube aj hnutí, Krajčí v
ňom napokon zotrval – pozn. SITA). Podľa Matoviča sa ale zariadili, dodal, že drží palce „Šimečkovej vyvolenej štvorke“, nech mafiu
porazí bez Hnutia Slovensko.

Čo bude kľúčové pre opozičné strany?

„Samotnému Igorovi Matovičovi vyhovuje táto póza opozičníka nielen voči vláde, ale aj voči opozícii samotnej. Môže sa tak poziciovať do
role osoby, ktorá bude takpovediac klepať po prstoch jedným aj druhým. Vďaka tomu tiež nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie, teda
hľadať kompromisy. Naopak, môže aplikovať konfliktnosť voči všetkým naokolo, čo mu v praxi prináša politické body,“ vraví Dvorský.

Dodáva, že následné vylučovanie matovičovcov ostatnými opozičnými subjektmi je len logickým následkom. „Preferovanejším partnerom
je z tohto hľadiska určite strana Demokrati, ktorá sa v prieskumoch udomácňuje nad piatimi percentami, a zjavne aj vďaka tomu dostala
pozvánku na spoločné rokovanie opozičných lídrov, a bude prezentovaná ako štvrtý do partie pri formovaní alternatívy voči súčasnej
vláde,“ myslí si Dvorský.

Zdôraznil, že pre opozičné strany bude kľúčové nadviazať na toto stretnutie ďalšími krokmi. „Pokiaľ sa tak nestane a snahy o
obrusovanie hrán neprinesú uveriteľný výsledok, môže to výrazne podkopať ich dôveryhodnosť v snahe prezentovať sa ako alternatíva
voči súčasnej vláde, čo by bola voda na mlyn pre samotného Roberta Fica,“ vystríha politológ.

Viac k témam: Ficova vláda 2023 – 2027 (koalícia Smer-SD Hlas-SD SNS), novela Ústavy SR, Opozícia, Politológ, Predseda hnutia
Progresívne Slovensko (PS), predseda hnutia Slovensko, Predseda Kresťanskodemokratického hnutia (KDH), Predseda strany
Demokrati, Predseda strany Sloboda a Solidarita (SaS), Premiér Slovenskej republiky

Zdroj: SITA.sk – Matovič nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie. Robí to, čo mu v praxi prináša politické body © SITA Všetky práva
vyhradené.

Podporte nezávislé spravodajstvo! Podporte Veci Verejné!

Ďakujeme Vám za akúkoľvek podporu, ktorá pomôže v našej spravodajskej činnosti.
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Matovič nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie. Robí to, čo mu v praxi prináša politické body

Matovič nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie. Robí to, čo mu v praxi prináša politické body

Tagy: Ficova vláda 2023 - 2027 (koalícia Smer-SD Hlas-SD SNS) novela Ústavy SR Opozícia Politológ Predseda hnutia Progresívne
Slovensko (PS) predseda hnutia Slovensko Predseda Kresťanskodemokratického hnutia (KDH) Predseda strany Demokrati Predseda
strany Sloboda a Solidarita (SaS) Premiér Slovenskej republiky

Stretnutie štyroch lídrov opozičných strán bolo reakciou na spoločenskú objednávku zo strany ich voličov s cieľom uistiť ich o vlastných
pozíciách a potenciáli budúcej spolupráce. Pre agentúru...

10.11.2025 (SITA.sk) - Stretnutie štyroch lídrov opozičných strán bolo reakciou na spoločenskú objednávku zo strany ich voličov s cieľom
uistiť ich o vlastných pozíciách a potenciáli budúcej spolupráce.

Pre agentúru SITA to v súvislosti s nedávnym stretnutím predsedov štyroch opozičných subjektov Michala Šimečku ( Progresívne
Slovensko ), Branislava Gröhlinga ( SaS ), Jaroslava Naďa ( Demokrati ) a Milana Majerského ( KDH ) skonštatoval politológ Tomáš
Dvorský z Katedry politológie Filozofickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach.

Bude zaujímavé sledovať ďalší vývoj

Dvorský poukázal, že nedávna zmena Ústavy SR, ktorá okrem iného ukotvila do najvyššieho zákona štátu existenciu dvoch pohlaví, bola
zo strany premiéra Roberta Fica ( Smer-SD ) vynikajúco zahranou politickou partiou. Nielenže presadil svoju politickú agendu a odpútal
pozornosť od reálnych problémov krajiny, ale ako bonus vrazil aj klin medzi opozičné strany.

„Nedávne stretnutie opozičných lídrov preto považujem za následok týchto udalostí, keď potrebujú reagovať na spoločenskú objednávku
zo strany svojich voličov a uistiť ich o vlastných pozíciách a reálnom potenciáli v oblasti budúcej spolupráce, súčasťou čoho bude
identifikácia spoločných tém a naratívov,“ hodnotí politológ.

Poznamenal, že bude zaujímavé sledovať ďalší vývoj tejto formy spolupráce vzhľadom na to, že predmetné politické subjekty naďalej
zostávajú aj prirodzenými konkurentmi v boji o podobné typy voličov.

„Opozičné strany potrebujú svojim voličom jasne a zrozumiteľne demonštrovať, že dokážu prekonať ideologické a názorové rozdiely s
cieľom nahradiť súčasnú vládnu garnitúru. História slovenského parlamentarizmu nám ukazuje, že prekonávanie takýchto rozdielov je
možné a realizovateľné,“ vraví Dvorský.

Predsedovia štyroch opozičných strán sa stretli na spoločnom rokovaní v utorok 4. novembra. Ako informovalo v súčasnosti najsilnejšie
opozičné hnutie Progresívne Slovensko (PS), predsedovia jednotlivých strán si vzájomne vymenili pohľady na aktuálnu politickú a
spoločenskú situáciu a zhodli sa aj na spoločnom cieli, ktorým je demokratickým spôsobom vymeniť vládu Roberta Fica. Rovnako sa
dohodli aj na vzájomných konzultáciách o programových prioritách v rôznych oblastiach.

Cieľom je hľadanie prienikov pre budúcu spoluprácu, pričom tieto konzultácie by mali prebiehať za účasti expertov všetkých štyroch
politických subjektov. Predseda strany Sloboda a Solidarita (SaS) Branislav Gröhling po stretnutí napísal, že na stretnutie išiel s cieľom,
ktorý sa snaží presadiť už pol roka. „Dajme bokom hodnotové otázky a zamerajme sa na to, čo nás spája,“ apeloval šéf liberálov.

Šéf kresťanských demokratov Milan Majerský na sociálnej sieti napísal, že cieľom Kresťanskodemokratického hnutia (KDH) je
demokraticky vymeniť Roberta Fica. Zdôraznil potrebu zmeny, na ktorú je potrebná spolupráca strán v opozícii.

Predseda mimoparlamentných Demokratov Jaroslav Naď potvrdil zhodu na cieli vymeniť demokratickou cestou vládu Roberta Fica a 
dohodu na spolupráci expertov strán v oblastiach ako verejné financie, hospodárstvo či zahraničná politika, ale aj vzdelávanie, 
spravodlivosť, obrana či zdravotníctvo a ďalších. Dodal, že cieľom konzultácií je hľadanie programových prienikov a spoločných riešení
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pre budúcu spoluprácu.

Na rokovaní chýbal Matovič

Politológ poukázal, že ani koalície Roberta Fica sa vždy nevyznačovali úplnou ideologickou a hodnotovou jednotou. „V minulosti v rámci
jeho vlády dokázali spoločne fungovať SNS a Most-Híd. V jeho dnešnej vláde vidíme pestrú mozaiku politických prúdov, od strany
Hlas-SD, ktorá sa identifikuje ako proeurópska sociálna demokracia, po aktérov, ktorí majú politické korene v krajne pravicovej strane
Kotlebovci - ĽSNS. Jednoducho, politika je umením možného,“ konštatuje politológ.

Na rokovaní opozičných lídrov chýbal predseda Hnutia Slovensko Igor Matovič. Ten na samotné stretnutie predsedov opozičných strán
zareagoval slovom „konečne“. Dodal, že drží palce lídrovi opozície, aby sa počas druhej polovice volebného obdobia správal rozumne a
zjednocujúco. „V prvej mu to neišlo a pohľad z boku bol smutný … a poprosím si ešte tieňovú vládu ako druhý chod, tak ako sa na
poriadnu opozíciu patrí,“ uviedol.

Dodal, že po hlasovaní o ústave bolo jeho hnutie zbrklo z akejkoľvek spolupráce vyobcované (zmeny v ústave pomerne nečakane prešli
práve vďaka dvom hlasom poslancov z Matovičovho hnutia, a to Rastislavovi Krátkemu a Marekovi Krajčímu, hoci Hnutie Slovensko
opakovane deklarovalo, že ich poslanecký klub zmenu ústavy nepodporí. Krátkeho toto hlasovanie stálo miesto v klube aj hnutí, Krajčí v
ňom napokon zotrval - pozn. SITA). Podľa Matoviča sa ale zariadili, dodal, že drží palce „Šimečkovej vyvolenej štvorke“, nech mafiu
porazí bez Hnutia Slovensko.

Čo bude kľúčové pre opozičné strany?

„Samotnému Igorovi Matovičovi vyhovuje táto póza opozičníka nielen voči vláde, ale aj voči opozícii samotnej. Môže sa tak poziciovať do
role osoby, ktorá bude takpovediac klepať po prstoch jedným aj druhým. Vďaka tomu tiež nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie, teda
hľadať kompromisy. Naopak, môže aplikovať konfliktnosť voči všetkým naokolo, čo mu v praxi prináša politické body,“ vraví Dvorský.

Dodáva, že následné vylučovanie matovičovcov ostatnými opozičnými subjektmi je len logickým následkom. „Preferovanejším partnerom
je z tohto hľadiska určite strana Demokrati, ktorá sa v prieskumoch udomácňuje nad piatimi percentami, a zjavne aj vďaka tomu dostala
pozvánku na spoločné rokovanie opozičných lídrov, a bude prezentovaná ako štvrtý do partie pri formovaní alternatívy voči súčasnej
vláde,“ myslí si Dvorský.

Zdôraznil, že pre opozičné strany bude kľúčové nadviazať na toto stretnutie ďalšími krokmi. „Pokiaľ sa tak nestane a snahy o
obrusovanie hrán neprinesú uveriteľný výsledok, môže to výrazne podkopať ich dôveryhodnosť v snahe prezentovať sa ako alternatíva
voči súčasnej vláde, čo by bola voda na mlyn pre samotného Roberta Fica,“ vystríha politológ.

Autor: 24hod.sk - 24 hodín s.r.o. - WebSys s.r.o.
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Matovič nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie. Robí to, čo mu v praxi prináša politické body

10.11.2025 (SITA.sk) - Stretnutie štyroch lídrov opozičných strán bolo reakciou na spoločenskú objednávku zo strany ich voličov s cieľom
uistiť ich o vlastných pozíciách a potenciáli budúcej spolupráce.

Pre agentúru SITA to v súvislosti s nedávnym stretnutím predsedov štyroch opozičných subjektov Michala Šimečku ( Progresívne
Slovensko ), Branislava Gröhlinga ( SaS ), Jaroslava Naďa ( Demokrati ) a Milana Majerského ( KDH ) skonštatoval politológ Tomáš
Dvorský z Katedry politológie Filozofickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach.

Bude zaujímavé sledovať ďalší vývoj

Dvorský poukázal, že nedávna zmena Ústavy SR, ktorá okrem iného ukotvila do najvyššieho zákona štátu existenciu dvoch pohlaví, bola
zo strany premiéra Roberta Fica ( Smer-SD ) vynikajúco zahranou politickou partiou. Nielenže presadil svoju politickú agendu a odpútal
pozornosť od reálnych problémov krajiny, ale ako bonus vrazil aj klin medzi opozičné strany.

„Nedávne stretnutie opozičných lídrov preto považujem za následok týchto udalostí, keď potrebujú reagovať na spoločenskú objednávku
zo strany svojich voličov a uistiť ich o vlastných pozíciách a reálnom potenciáli v oblasti budúcej spolupráce, súčasťou čoho bude
identifikácia spoločných tém a naratívov,“ hodnotí politológ.

Poznamenal, že bude zaujímavé sledovať ďalší vývoj tejto formy spolupráce vzhľadom na to, že predmetné politické subjekty naďalej
zostávajú aj prirodzenými konkurentmi v boji o podobné typy voličov.
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„Opozičné strany potrebujú svojim voličom jasne a zrozumiteľne demonštrovať, že dokážu prekonať ideologické a názorové rozdiely s
cieľom nahradiť súčasnú vládnu garnitúru. História slovenského parlamentarizmu nám ukazuje, že prekonávanie takýchto rozdielov je
možné a realizovateľné,“ vraví Dvorský.

Predsedovia štyroch opozičných strán sa stretli na spoločnom rokovaní v utorok 4. novembra. Ako informovalo v súčasnosti najsilnejšie
opozičné hnutie Progresívne Slovensko (PS), predsedovia jednotlivých strán si vzájomne vymenili pohľady na aktuálnu politickú a
spoločenskú situáciu a zhodli sa aj na spoločnom cieli, ktorým je demokratickým spôsobom vymeniť vládu Roberta Fica. Rovnako sa
dohodli aj na vzájomných konzultáciách o programových prioritách v rôznych oblastiach.

Cieľom je hľadanie prienikov pre budúcu spoluprácu, pričom tieto konzultácie by mali prebiehať za účasti expertov všetkých štyroch
politických subjektov. Predseda strany Sloboda a Solidarita (SaS) Branislav Gröhling po stretnutí napísal, že na stretnutie išiel s cieľom,
ktorý sa snaží presadiť už pol roka. „Dajme bokom hodnotové otázky a zamerajme sa na to, čo nás spája,“ apeloval šéf liberálov.

Šéf kresťanských demokratov Milan Majerský na sociálnej sieti napísal, že cieľom Kresťanskodemokratického hnutia (KDH) je
demokraticky vymeniť Roberta Fica. Zdôraznil potrebu zmeny, na ktorú je potrebná spolupráca strán v opozícii.

Predseda mimoparlamentných Demokratov Jaroslav Naď potvrdil zhodu na cieli vymeniť demokratickou cestou vládu Roberta Fica a
dohodu na spolupráci expertov strán v oblastiach ako verejné financie, hospodárstvo či zahraničná politika, ale aj vzdelávanie,
spravodlivosť, obrana či zdravotníctvo a ďalších. Dodal, že cieľom konzultácií je hľadanie programových prienikov a spoločných riešení
pre budúcu spoluprácu.

Na rokovaní chýbal Matovič

Politológ poukázal, že ani koalície Roberta Fica sa vždy nevyznačovali úplnou ideologickou a hodnotovou jednotou. „V minulosti v rámci
jeho vlády dokázali spoločne fungovať SNS a Most-Híd. V jeho dnešnej vláde vidíme pestrú mozaiku politických prúdov, od strany
Hlas-SD, ktorá sa identifikuje ako proeurópska sociálna demokracia, po aktérov, ktorí majú politické korene v krajne pravicovej strane
Kotlebovci - ĽSNS. Jednoducho, politika je umením možného,“ konštatuje politológ.

Na rokovaní opozičných lídrov chýbal predseda Hnutia Slovensko Igor Matovič. Ten na samotné stretnutie predsedov opozičných strán
zareagoval slovom „konečne“. Dodal, že drží palce lídrovi opozície, aby sa počas druhej polovice volebného obdobia správal rozumne a
zjednocujúco. „V prvej mu to neišlo a pohľad z boku bol smutný … a poprosím si ešte tieňovú vládu ako druhý chod, tak ako sa na
poriadnu opozíciu patrí,“ uviedol.

Dodal, že po hlasovaní o ústave bolo jeho hnutie zbrklo z akejkoľvek spolupráce vyobcované (zmeny v ústave pomerne nečakane prešli
práve vďaka dvom hlasom poslancov z Matovičovho hnutia, a to Rastislavovi Krátkemu a Marekovi Krajčímu, hoci Hnutie Slovensko
opakovane deklarovalo, že ich poslanecký klub zmenu ústavy nepodporí. Krátkeho toto hlasovanie stálo miesto v klube aj hnutí, Krajčí v
ňom napokon zotrval - pozn. SITA). Podľa Matoviča sa ale zariadili, dodal, že drží palce „Šimečkovej vyvolenej štvorke“, nech mafiu
porazí bez Hnutia Slovensko.

Čo bude kľúčové pre opozičné strany?

„Samotnému Igorovi Matovičovi vyhovuje táto póza opozičníka nielen voči vláde, ale aj voči opozícii samotnej. Môže sa tak poziciovať do
role osoby, ktorá bude takpovediac klepať po prstoch jedným aj druhým. Vďaka tomu tiež nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie, teda
hľadať kompromisy. Naopak, môže aplikovať konfliktnosť voči všetkým naokolo, čo mu v praxi prináša politické body,“ vraví Dvorský.

Dodáva, že následné vylučovanie matovičovcov ostatnými opozičnými subjektmi je len logickým následkom. „Preferovanejším partnerom
je z tohto hľadiska určite strana Demokrati, ktorá sa v prieskumoch udomácňuje nad piatimi percentami, a zjavne aj vďaka tomu dostala
pozvánku na spoločné rokovanie opozičných lídrov, a bude prezentovaná ako štvrtý do partie pri formovaní alternatívy voči súčasnej
vláde,“ myslí si Dvorský.

Zdôraznil, že pre opozičné strany bude kľúčové nadviazať na toto stretnutie ďalšími krokmi. „Pokiaľ sa tak nestane a snahy o
obrusovanie hrán neprinesú uveriteľný výsledok, môže to výrazne podkopať ich dôveryhodnosť v snahe prezentovať sa ako alternatíva
voči súčasnej vláde, čo by bola voda na mlyn pre samotného Roberta Fica,“ vystríha politológ.

© SITA Slovenská tlačová agentúra a.s. Všetky práva vyhradené. SITA Slovenská tlačová agentúra a.s. si vyhradzuje výlučné právo
udeľovať súhlas na rozmnožovanie, šírenie a na verejný prenos tohto článku a jeho častí.

὎� Prihláste sa na odber newslettera

Autor: FinReport.sk

Spravodajstvo - Matovič nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie. Robí to, čo mu v praxi prináša politické body  
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Spravodajstvo - Matovič nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie. Robí to, čo mu v praxi prináša politické body

12.11.2025 (SITA.sk) - Stretnutie štyroch lídrov opozičných strán bolo reakciou na spoločenskú objednávku zo strany ich voličov s cieľom
uistiť ich o vlastných pozíciách a potenciáli budúcej spolupráce.

Pre agentúru SITA to v súvislosti s nedávnym stretnutím predsedov štyroch opozičných subjektov Michala Šimečku (Progresívne
Slovensko), Branislava Gröhlinga (SaS), Jaroslava Naďa (Demokrati) a Milana Majerského (KDH) skonštatoval politológ Tomáš Dvorský
z Katedry politológie Filozofickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach.

Bude zaujímavé sledovať ďalší vývoj

Dvorský poukázal, že nedávna zmena Ústavy SR, ktorá okrem iného ukotvila do najvyššieho zákona štátu existenciu dvoch pohlaví, bola
zo strany premiéra Roberta Fica (Smer-SD) vynikajúco zahranou politickou partiou. Nielenže presadil svoju politickú agendu a odpútal
pozornosť od reálnych problémov krajiny, ale ako bonus vrazil aj klin medzi opozičné strany.

„Nedávne stretnutie opozičných lídrov preto považujem za následok týchto udalostí, keď potrebujú reagovať na spoločenskú objednávku
zo strany svojich voličov a uistiť ich o vlastných pozíciách a reálnom potenciáli v oblasti budúcej spolupráce, súčasťou čoho bude
identifikácia spoločných tém a naratívov,“ hodnotí politológ.

Poznamenal, že bude zaujímavé sledovať ďalší vývoj tejto formy spolupráce vzhľadom na to, že predmetné politické subjekty naďalej
zostávajú aj prirodzenými konkurentmi v boji o podobné typy voličov.

„Opozičné strany potrebujú svojim voličom jasne a zrozumiteľne demonštrovať, že dokážu prekonať ideologické a názorové rozdiely s
cieľom nahradiť súčasnú vládnu garnitúru. História slovenského parlamentarizmu nám ukazuje, že prekonávanie takýchto rozdielov je
možné a realizovateľné,“ vraví Dvorský.

Predsedovia štyroch opozičných strán sa stretli na spoločnom rokovaní v utorok 4. novembra. Ako informovalo v súčasnosti najsilnejšie
opozičné hnutie Progresívne Slovensko (PS), predsedovia jednotlivých strán si vzájomne vymenili pohľady na aktuálnu politickú a
spoločenskú situáciu a zhodli sa aj na spoločnom cieli, ktorým je demokratickým spôsobom vymeniť vládu Roberta Fica. Rovnako sa
dohodli aj na vzájomných konzultáciách o programových prioritách v rôznych oblastiach.

Cieľom je hľadanie prienikov pre budúcu spoluprácu, pričom tieto konzultácie by mali prebiehať za účasti expertov všetkých štyroch
politických subjektov. Predseda strany Sloboda a Solidarita (SaS) Branislav Gröhling po stretnutí napísal, že na stretnutie išiel s cieľom,
ktorý sa snaží presadiť už pol roka. „Dajme bokom hodnotové otázky a zamerajme sa na to, čo nás spája,“ apeloval šéf liberálov.

Šéf kresťanských demokratov Milan Majerský na sociálnej sieti napísal, že cieľom Kresťanskodemokratického hnutia (KDH) je
demokraticky vymeniť Roberta Fica. Zdôraznil potrebu zmeny, na ktorú je potrebná spolupráca strán v opozícii.

Predseda mimoparlamentných Demokratov Jaroslav Naď potvrdil zhodu na cieli vymeniť demokratickou cestou vládu Roberta Fica a
dohodu na spolupráci expertov strán v oblastiach ako verejné financie, hospodárstvo či zahraničná politika, ale aj vzdelávanie,
spravodlivosť, obrana či zdravotníctvo a ďalších. Dodal, že cieľom konzultácií je hľadanie programových prienikov a spoločných riešení
pre budúcu spoluprácu.

Na rokovaní chýbal Matovič

Politológ poukázal, že ani koalície Roberta Fica sa vždy nevyznačovali úplnou ideologickou a hodnotovou jednotou. „V minulosti v rámci
jeho vlády dokázali spoločne fungovať SNS a Most-Híd. V jeho dnešnej vláde vidíme pestrú mozaiku politických prúdov, od strany
Hlas-SD, ktorá sa identifikuje ako proeurópska sociálna demokracia, po aktérov, ktorí majú politické korene v krajne pravicovej strane
Kotlebovci - ĽSNS. Jednoducho, politika je umením možného,“ konštatuje politológ.

Na rokovaní opozičných lídrov chýbal predseda Hnutia Slovensko Igor Matovič. Ten na samotné stretnutie predsedov opozičných strán
zareagoval slovom „konečne“. Dodal, že drží palce lídrovi opozície, aby sa počas druhej polovice volebného obdobia správal rozumne a
zjednocujúco. „V prvej mu to neišlo a pohľad z boku bol smutný … a poprosím si ešte tieňovú vládu ako druhý chod, tak ako sa na
poriadnu opozíciu patrí,“ uviedol.

Dodal, že po hlasovaní o ústave bolo jeho hnutie zbrklo z akejkoľvek spolupráce vyobcované (zmeny v ústave pomerne nečakane prešli
práve vďaka dvom hlasom poslancov z Matovičovho hnutia, a to Rastislavovi Krátkemu a Marekovi Krajčímu, hoci Hnutie Slovensko
opakovane deklarovalo, že ich poslanecký klub zmenu ústavy nepodporí. Krátkeho toto hlasovanie stálo miesto v klube aj hnutí, Krajčí v
ňom napokon zotrval - pozn. SITA). Podľa Matoviča sa ale zariadili, dodal, že drží palce „Šimečkovej vyvolenej štvorke“, nech mafiu
porazí bez Hnutia Slovensko.
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Čo bude kľúčové pre opozičné strany?

„Samotnému Igorovi Matovičovi vyhovuje táto póza opozičníka nielen voči vláde, ale aj voči opozícii samotnej. Môže sa tak poziciovať do
role osoby, ktorá bude takpovediac klepať po prstoch jedným aj druhým. Vďaka tomu tiež nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie, teda
hľadať kompromisy. Naopak, môže aplikovať konfliktnosť voči všetkým naokolo, čo mu v praxi prináša politické body,“ vraví Dvorský.

Dodáva, že následné vylučovanie matovičovcov ostatnými opozičnými subjektmi je len logickým následkom. „Preferovanejším partnerom
je z tohto hľadiska určite strana Demokrati, ktorá sa v prieskumoch udomácňuje nad piatimi percentami, a zjavne aj vďaka tomu dostala
pozvánku na spoločné rokovanie opozičných lídrov, a bude prezentovaná ako štvrtý do partie pri formovaní alternatívy voči súčasnej
vláde,“ myslí si Dvorský.

Zdôraznil, že pre opozičné strany bude kľúčové nadviazať na toto stretnutie ďalšími krokmi. „Pokiaľ sa tak nestane a snahy o
obrusovanie hrán neprinesú uveriteľný výsledok, môže to výrazne podkopať ich dôveryhodnosť v snahe prezentovať sa ako alternatíva
voči súčasnej vláde, čo by bola voda na mlyn pre samotného Roberta Fica,“ vystríha politológ.

Viac k témam: Ficova vláda 2023 - 2027 (koalícia Smer-SD Hlas-SD SNS), novela Ústavy SR, Opozícia, Politológ, Predseda hnutia
Progresívne Slovensko (PS), predseda hnutia Slovensko, Predseda Kresťanskodemokratického hnutia (KDH), Predseda strany
Demokrati, Predseda strany Sloboda a Solidarita (SaS), Premiér Slovenskej republiky

Zdroj: SITA.sk - Politológ: Stretnutie štyroch opozičných lídrov bolo reakciou na spoločenskú objednávku zo strany ich voličov © SITA
Všetky práva vyhradené.

Politológ: Stretnutie štyroch opozičných lídrov bolo reakciou na spoločenskú objednávku zo strany ich voličov

Spoločne v 13. komnate  
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Spoločne v 13. komnate

Košice-Západ, Verejná knižnica Jána Bocatia - pobočka Terasa

Utorok 11.11.2025, 08:00

Výstava fotografií Majákovcov – Spoločne v 13. komnate… alebo keď fotografia prehovorí

Výstava s názvom Spoločne v 13. komnate predstavuje fotografie Majákovcov, klientov špecializovaného zariadenia Maják, n.o. Peter,
Juraj, Martin a Peťo ich predstavením poodkryjú to, čo je zvyčajne pred svetom skryté. Výstava má byť hlasom, ktorý bude vypočutý
širokou verejnosťou. Hlasom, ktorý poukazuje na sociálne potreby klientov so zdravotným znevýhodnením a bariéry, s ktorými sa
stretávajú pri ich uspokojovaní.

…aby sme ich situáciu všetci vnímali, chápali.

…aby sme boli voči sebe ľudskejší.

Výstava je výstupom projektu PhotoVoice ako inovatívna metóda advokácie sociálnych potrieb ľudí so sluchovým postihnutím. Zdravotné
znevýhodnenie ovplyvňuje každú časť života človeka, i jeho okolie – oblasť sociálnych interakcií a vzťahov nevynímajúc. Často vedie k
pocitom izolácie, frustrácie, osamelosti i stigme. Vytvára bariéry brániace plnej realizácii človeka so znevýhodnením. Cieľom projektu je
preto identifikovať sociálne potreby a komunikovať ich verejnosti prostredníctvom výstavy fotografií vo verejnom priestore, získaných
metódou PhotoVoice. Tá svojou zrozumiteľnosťou a atraktívnosťou predstavuje silný advokačný nástroj. Projekt realizuje Katedra
sociálnej práce FF UPJŠ v Košiciach, v spolupráci s neziskovou organizáciou Maják.

Tak poďme nazrieť za dvere komnaty…

Výstava je prístupná v pobočke Terasa (Tr. SNP 48/A) od 1. októbra do 11. novembra 2025 v čase otváracích hodín knižnice.

Tešíme sa na vašu návštevu.

Portál www.kamdomesta.sk nie je organizátorom uverejňovaných podujatí a preto nezodpovedá za zmeny uskutočnené organizátormi.
Odporúčame preveriť si vopred termín a čas konania podujatia priamo u organizátora. Na niektoré akcie je potrebné sa prihlásiť vopred.

Miesto konania
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Spravodajstvo - Politológ: Stretnutie štyroch opozičných lídrov bolo reakciou na spoločenskú objednávku zo strany
ich voličov  
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Spravodajstvo - Politológ: Stretnutie štyroch opozičných lídrov bolo reakciou na spoločenskú objednávku zo strany ich voličov

12.11.2025 (SITA.sk) - Stretnutie štyroch lídrov opozičných strán bolo reakciou na spoločenskú objednávku zo strany ich voličov s cieľom
uistiť ich o vlastných pozíciách a potenciáli budúcej spolupráce.

Pre agentúru SITA to v súvislosti s nedávnym stretnutím predsedov štyroch opozičných subjektov Michala Šimečku (Progresívne
Slovensko), Branislava Gröhlinga (SaS), Jaroslava Naďa (Demokrati) a Milana Majerského (KDH) skonštatoval politológ Tomáš Dvorský
z Katedry politológie Filozofickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach.

Bude zaujímavé sledovať ďalší vývoj

Dvorský poukázal, že nedávna zmena Ústavy SR, ktorá okrem iného ukotvila do najvyššieho zákona štátu existenciu dvoch pohlaví, bola
zo strany premiéra Roberta Fica (Smer-SD) vynikajúco zahranou politickou partiou. Nielenže presadil svoju politickú agendu a odpútal
pozornosť od reálnych problémov krajiny, ale ako bonus vrazil aj klin medzi opozičné strany.

„Nedávne stretnutie opozičných lídrov preto považujem za následok týchto udalostí, keď potrebujú reagovať na spoločenskú objednávku
zo strany svojich voličov a uistiť ich o vlastných pozíciách a reálnom potenciáli v oblasti budúcej spolupráce, súčasťou čoho bude
identifikácia spoločných tém a naratívov,“ hodnotí politológ.

Poznamenal, že bude zaujímavé sledovať ďalší vývoj tejto formy spolupráce vzhľadom na to, že predmetné politické subjekty naďalej
zostávajú aj prirodzenými konkurentmi v boji o podobné typy voličov.

„Opozičné strany potrebujú svojim voličom jasne a zrozumiteľne demonštrovať, že dokážu prekonať ideologické a názorové rozdiely s
cieľom nahradiť súčasnú vládnu garnitúru. História slovenského parlamentarizmu nám ukazuje, že prekonávanie takýchto rozdielov je
možné a realizovateľné,“ vraví Dvorský.

Predsedovia štyroch opozičných strán sa stretli na spoločnom rokovaní v utorok 4. novembra. Ako informovalo v súčasnosti najsilnejšie
opozičné hnutie Progresívne Slovensko (PS), predsedovia jednotlivých strán si vzájomne vymenili pohľady na aktuálnu politickú a
spoločenskú situáciu a zhodli sa aj na spoločnom cieli, ktorým je demokratickým spôsobom vymeniť vládu Roberta Fica. Rovnako sa
dohodli aj na vzájomných konzultáciách o programových prioritách v rôznych oblastiach.

Cieľom je hľadanie prienikov pre budúcu spoluprácu, pričom tieto konzultácie by mali prebiehať za účasti expertov všetkých štyroch
politických subjektov. Predseda strany Sloboda a Solidarita (SaS) Branislav Gröhling po stretnutí napísal, že na stretnutie išiel s cieľom,
ktorý sa snaží presadiť už pol roka. „Dajme bokom hodnotové otázky a zamerajme sa na to, čo nás spája,“ apeloval šéf liberálov.

Šéf kresťanských demokratov Milan Majerský na sociálnej sieti napísal, že cieľom Kresťanskodemokratického hnutia (KDH) je
demokraticky vymeniť Roberta Fica. Zdôraznil potrebu zmeny, na ktorú je potrebná spolupráca strán v opozícii.

Predseda mimoparlamentných Demokratov Jaroslav Naď potvrdil zhodu na cieli vymeniť demokratickou cestou vládu Roberta Fica a
dohodu na spolupráci expertov strán v oblastiach ako verejné financie, hospodárstvo či zahraničná politika, ale aj vzdelávanie,
spravodlivosť, obrana či zdravotníctvo a ďalších. Dodal, že cieľom konzultácií je hľadanie programových prienikov a spoločných riešení
pre budúcu spoluprácu.

Na rokovaní chýbal Matovič

Politológ poukázal, že ani koalície Roberta Fica sa vždy nevyznačovali úplnou ideologickou a hodnotovou jednotou. „V minulosti v rámci
jeho vlády dokázali spoločne fungovať SNS a Most-Híd. V jeho dnešnej vláde vidíme pestrú mozaiku politických prúdov, od strany
Hlas-SD, ktorá sa identifikuje ako proeurópska sociálna demokracia, po aktérov, ktorí majú politické korene v krajne pravicovej strane
Kotlebovci - ĽSNS. Jednoducho, politika je umením možného,“ konštatuje politológ.

Na rokovaní opozičných lídrov chýbal predseda Hnutia Slovensko Igor Matovič. Ten na samotné stretnutie predsedov opozičných strán
zareagoval slovom „konečne“. Dodal, že drží palce lídrovi opozície, aby sa počas druhej polovice volebného obdobia správal rozumne a
zjednocujúco. „V prvej mu to neišlo a pohľad z boku bol smutný … a poprosím si ešte tieňovú vládu ako druhý chod, tak ako sa na
poriadnu opozíciu patrí,“ uviedol.

Dodal, že po hlasovaní o ústave bolo jeho hnutie zbrklo z akejkoľvek spolupráce vyobcované (zmeny v ústave pomerne nečakane prešli 
práve vďaka dvom hlasom poslancov z Matovičovho hnutia, a to Rastislavovi Krátkemu a Marekovi Krajčímu, hoci Hnutie Slovensko 
opakovane deklarovalo, že ich poslanecký klub zmenu ústavy nepodporí. Krátkeho toto hlasovanie stálo miesto v klube aj hnutí, Krajčí v
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ňom napokon zotrval - pozn. SITA). Podľa Matoviča sa ale zariadili, dodal, že drží palce „Šimečkovej vyvolenej štvorke“, nech mafiu
porazí bez Hnutia Slovensko.

Čo bude kľúčové pre opozičné strany?

„Samotnému Igorovi Matovičovi vyhovuje táto póza opozičníka nielen voči vláde, ale aj voči opozícii samotnej. Môže sa tak poziciovať do
role osoby, ktorá bude takpovediac klepať po prstoch jedným aj druhým. Vďaka tomu tiež nie je nútený robiť to, čo mu ide najťažšie, teda
hľadať kompromisy. Naopak, môže aplikovať konfliktnosť voči všetkým naokolo, čo mu v praxi prináša politické body,“ vraví Dvorský.

Dodáva, že následné vylučovanie matovičovcov ostatnými opozičnými subjektmi je len logickým následkom. „Preferovanejším partnerom
je z tohto hľadiska určite strana Demokrati, ktorá sa v prieskumoch udomácňuje nad piatimi percentami, a zjavne aj vďaka tomu dostala
pozvánku na spoločné rokovanie opozičných lídrov, a bude prezentovaná ako štvrtý do partie pri formovaní alternatívy voči súčasnej
vláde,“ myslí si Dvorský.

Zdôraznil, že pre opozičné strany bude kľúčové nadviazať na toto stretnutie ďalšími krokmi. „Pokiaľ sa tak nestane a snahy o
obrusovanie hrán neprinesú uveriteľný výsledok, môže to výrazne podkopať ich dôveryhodnosť v snahe prezentovať sa ako alternatíva
voči súčasnej vláde, čo by bola voda na mlyn pre samotného Roberta Fica,“ vystríha politológ.

Viac k témam: Ficova vláda 2023 - 2027 (koalícia Smer-SD Hlas-SD SNS), novela Ústavy SR, Opozícia, Politológ, Predseda hnutia
Progresívne Slovensko (PS), predseda hnutia Slovensko, Predseda Kresťanskodemokratického hnutia (KDH), Predseda strany
Demokrati, Predseda strany Sloboda a Solidarita (SaS), Premiér Slovenskej republiky

Zdroj: SITA.sk - Politológ: Stretnutie štyroch opozičných lídrov bolo reakciou na spoločenskú objednávku zo strany ich voličov © SITA
Všetky práva vyhradené.

Politológ: Stretnutie štyroch opozičných lídrov bolo reakciou na spoločenskú objednávku zo strany ich voličov
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